

中纪委披露陈良宇案调查过程

新华社电 7月26日,中共中央政治局会议作出决定,给予陈良宇开除党籍、开除公职处分,对其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。日前,中央纪委副书记夏赞忠接受记者采访,就查处陈良宇严重违纪案件回答了记者提出的问题。

问:请介绍一下陈良宇严重违纪案件的调查过程?

答:自2006年7月5日开始,中央纪委会同有关部门,对反映上海市劳动和社会保障局违规运营社保基金问题进行调查。在调查中

发现,时任中央政治局委员、上海市委书记的陈良宇涉嫌严重违纪。8月24日,中共中央政治局常委会议作出了对陈良宇有关问题进行初核的决定。中央纪委随即组织力量进行了初核。9月24日,中共中央政治局会议审议了中央纪委《关于陈良宇同志有关问题初核情况的报告》,决定免去陈良宇上海市委书记、常委、委员职务,停止其担任的中央政治局委员、中央委员职务,由中央纪委对陈良宇涉嫌严重违纪问题立案检查。

在党中央的坚强领导下,在有关地方和部门的支持配合下,中央纪委的调查工作进展顺利,目前已查清了陈良宇的违纪事实。

问:应如何深入剖析陈良宇严重违纪案件?如何正确看待中央对此案的查处?

答:陈良宇的行为完全背离了一名共产党员和党的高级领导干部应有的党性原则和理想信念,他的世界观、人生观、价值观严重蜕变,把党和人民赋予的权力当作个人及其亲属谋取私利的工具,严重违法

纪政纪。事实证明,中央对陈良宇严重违纪问题立案检查的决定是非常正确、非常必要的,得到了全党和广大人民群众的一致拥护和支持。按照中央关于彻底查清问题、严惩腐败分子、挽回经济损失、维护大局稳定、促进改革发展的要求,中央纪委会同有关部门严肃查处此案,取得了良好的社会效果。对陈良宇严重违纪问题的查处,进一步表明了我们的党反对腐败的坚强决心和鲜明态度,反映了我们党更加自信和更有力量。

上海干部群众 坚决拥护中央决定

新华社电 上海各界干部群众对中共中央决定给予陈良宇开除党籍、开除公职处分,对其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理的决定表示坚决拥护。他们表示,对陈良宇严重违纪问题的处理,充分显示了党中央反腐败的坚强决心和鲜明态度。

随着反腐败力度的加大,上海的发展将进一步加快。

广大干部群众一致拥护和坚决支持中央对陈良宇严重违纪问题的处理决定。表示要在思想上、政治上、行动上与党中央保持高度一致,以优异成绩迎接党的十七大胜利召开。

江苏延长“4050”人员社保补贴期限

快报讯(记者 项风华) 年龄大、技能低的“4050”人员是再就业工作的难点,如果因3年社保补贴期满导致享受不到扶持政策,就有可能增加其就业的不稳定性。记者昨天从江苏省劳动和社会保障厅获悉,新下发的《关于促进零就业家庭就业和创建充分就业社区的意见》将从延长社保补贴期限、加大开发公益性岗位、税费减免等方面来加大对就业困难人员的就业援助力度,争取年内动态消除零就业家庭。

据介绍,江苏现有的再就业优惠政策规定,下岗失业人员凭《再就业优惠证》,可以享受一系列再就业扶持政

策。但《再就业优惠证》有一个3年有效期,期满后不再享受政策优惠。《再就业优惠证》每人也只能申领一次。一些企业为了降低劳动成本,就与再就业人员签订3年劳动合同,政策享受完了劳动合同也解除,一些就业困难人员再次面临失业,由于再就业优惠政策一人只能享受一次,再就业的机会大大减少。新政策允许在2008年底之前,零就业家庭和就业困难人员在享受扶持政策期满后失业的可重新申领《再就业优惠证》,再次享受优惠政策。

为鼓励用人单位更多地招用就业困难人员,新政策规定,吸纳零就业家庭人员

就业并签订1年以上期限劳动合同的各类用人单位,按实际招用的人数,3年内按合同同期限享受社会保险补贴。有条件的地方,社会保险补贴标准可提高至单位应为所招人员缴纳的社会保险费(不含个人应缴纳的社会保险费)。

同时,加大公益性岗位开发力度,鼓励机关事业单位腾出一批后勤服务岗位;根据社区居民生活需要,以兴办服务实体、创建再就业基地等多种方式,创造一批社区就业岗位等。持《再就业优惠证》的“4050”人员(即截至2007年底女40周岁以上、男50周岁以上的下岗失业人员)在这些公益性岗位

上工作,享受社会保险补贴3年期满后,可相应延长补贴期限;对距离退休年龄不足2年的,可延长至其达到法定退休年龄。

另外为鼓励大胆创业,新政策还对持《再就业优惠证》人员从事个体经营并吸纳持《再就业优惠证》人员就业的,可按个体经营户申请享受最高不超过8000元的税收减免,也可比照企业吸纳下岗失业人员享受税收减免的条件,按实际吸纳人数申请享受每人每年不超过4800元的税收减免,但两者不能累加执行,每名持《再就业优惠证》人员累计享受期限不超过3年。

台湾地区两名结核病患者 已转至定点医院治疗

快报讯 27日凌晨,台湾地区两名结核病患者在江苏省苏北地区找到。据省疾病预防控制中心负责人介绍,卫生部门已按照传染病防治法的有关要求,对患者采取了医学隔离措施,结核病控制专家当夜赶赴当地,指导开展流行病学调查和处理。两名患者于27日上午由专用救护车转至定点医院接受治疗。

目前,卫生部门正按照世界卫生组织公布的《耐多药结核病规划管理指南》和我国的《国家结核病防治工作指南》,积极治疗两名患者。同时尽力给予患者心理关怀和生活照顾。相关流行病学调查和处理工作也已有序展开。

27日,江苏省结核病治

疗和疾病预防控制专业人员与台湾地区疾病管制机构派出的防疫医师就相关问题进行了讨论。台湾地区疾病管制机构派出的防疫医师到病房与患者作了交流。

据专家介绍,结核病主要通过飞沫传播,能够防治。一般接触结核病患者感染几率不大,只要平时注意个人卫生和防护,提高人体抵抗力,是可以预防的。患病后,通过正规治疗可以痊愈。对耐多药结核病患者采取严格的隔离治疗措施,就能有效控制传播,短途旅行,只要接触时间不长,被感染的风险较小。多年来,我国政府对结核病防治工作高度重视,实行了一系列优惠扶持政策。

重大事件“双十”纪念,钻石、纯金样样硬通,八家国家机构联合鉴定公证

邓小平金钻“子母表”升值空间巨大!

“邓小平金钻子母表”以其本身所具有的收藏价值,第一次在收藏领域引起全民收藏的热潮,也引起国内外专家的广泛关注。

今年是邓小平逝世十周年,也是香港回归十周年,全国各地开展了各种各样的纪念活动。为隆重纪念这一重大事件,我国相关部门特别破例首次发行了一组同时以“邓小平”和“香港回归”为题材的纪念“子母表”,这也是世界上首出现的“双题材”纪念藏品。这组纪念表在全国发行以来,深受各行各业人士的追捧,成为有史以来第一次引起“全民收藏”的纪念藏品,也引起了国内外收藏专家的关注。专家们一致认为:邓小平金钻“子母表”,有着惊人的升值保障,因而吸引了不同人士争相收藏。

首次出现以“表”为载体的“邓小平”“香港回归”双题材收藏品

据专家介绍,在收藏领域,出现过邓小平的纪念品不少,香港回归题材的纪念品也不少,但却从来没有出现过将这二个重大题材合二为一的收藏品。而且,关于这两个题材的收藏品,出现过纪念币,邮票,但是从未出现过“纪念表”,所以无论从题材看,还是从表现形式看,邓小平金钻“子母表”都让人眼前一亮,为收藏者带来一次绝好的收藏机遇。

今年的刘先生与专家的观点基本相同。早在90年代,刘先生就因收藏过上了富裕的生活,在收藏圈里小有名气。刘先生神秘的说,“搞收藏,眼光要好,要能看得远”。他说,“题材对收藏来说很重要,形式也很重要,只要是伟



▲全球首发伟人题材、回归题材金钻“子母表”

人题材的收藏品,都是会升值的,更别说是伟人题材与香港回归题材首次结合了起来,并首次以表的形式出现。这在以前从来没有过,纪念伟人、收藏财富一举两得。”

钻石、纯金,样样保值增值,原始发行,买了就赚钱

这组邓小平金钻“子母表”,由“母表”怀表、“子表”手表两块表组成。首先怀表表盖中心是高浮雕邓小平金头像,金光闪闪,高贵无比;金表盘外圈整齐精致地镶嵌93颗钻石,代表邓小平享年93岁;内圈整点镶嵌10颗钻石,纪念邓小平离开十个年头;12个整点部位则是一枚纯金邓小平

头像,正下方7个金字“人民永远怀念你”。后盖雕刻小平语录和56朵梅花,象征中华民族大团圆。

手表庄重高贵中透出时尚,表壳上镶入豪华表所独有的金圈,表盘同样浮雕邓小平纯金头像和镶嵌10颗钻石,表盘下方的金字为“香港回归十周年”。表后盖为香港紫荆花标志,与母表上的梅花相呼应。

这组纪念表寓意深刻,设计精美,材质华贵,在我国仅仅发行过的几款纪念表中独占鳌头,在世界表类收藏中也是罕见的。与其它一些纪念品及纪念表相比,18600元的原始发行价,也成为吸引收藏者的重

要内容。收藏者王先生说:“钻石、纯金,样样都具有保值增值功能,现在又是这么低的原始发行价,买了就是赚了。”

八家国家机构联合鉴定公证,权威才是收藏者放心的保证

“我不是专业搞收藏的,分析不出哪里好哪里不好,但是有这么多家单位联合鉴定公证,如果是一般的收藏品,国家会这样重视吗”收藏者刘先生如是说。刘先生第一次收藏,就购买了五套“子母表”。

“邓小平金钻子母表,不仅在材质上采用了纯黄金,钻石等贵重金属,机芯采用了高档机芯,具有非常人性化的实用

功能,备显拥有者的品位、学识和身份,而且,更为重要的是,作为“小平纪念·香港回归”指定纪念收藏品,国家八大权威机构联合进行了鉴定公证,国家钟表质量监督检验中心、国家首饰质量监督检验中心分别对邓小平金钻子母表质量及黄金钻石进行了权威检测,北京东城区公证处对其1997套限量发行进行了逐一公证,中国收藏家协会及“小平纪念·香港回归”活动委员会分别颁发监制证书;国家技术监督局提供12315电码防伪,同时首次实行律师见证发行。八大国家机构首次联合确保金钻子母表不可比拟的“龙头”藏品地位。

全球限量发行1997套实在太少,供不应求价值再次升华

邓小平金钻“子母表”是我国首次面向全球发行的“双题材”纪念表,得到了国际收藏者的喜爱和收藏。在设计审批的时候,为了突出重大的纪念意义,这组表限量发行为1997套,成为有史以来发行量超稀少的纪念表和纪念品,珍贵价值再次得到升华。在发行过程中,不少人不但自己收藏、投资、留给小孩,而且还出现了不少

人一次购买多套,用来作为友人或商业伙伴的珍贵赠礼,使得发行配额更为紧张。在个别发行脱销的城市,甚至有人托朋友或专程赶到外地购买,供不应求的场面加速了邓小平金钻“子母表”升值期待。

特别通告:为保障收藏者利益,只限本地及周边地区身份证购买,每人限购2套,谢绝团购和邮购。我市唯一指定发行地址:南京市龙蟠中路223号(南京日报报业集团大厦一楼大厅);发行热线:025-81556076。无锡市指定发行地点:无锡湖滨路4号(无锡美术馆一楼大厅),发行热线:0510-85909080。苏州市指定发行地点:苏州市人民路2001号(苏州丝绸博物馆一楼出口处),发行热线:0512-61977172。常州唯一发行点:常州市双桂坊52号(常州刘海粟美术馆一楼);发行热线:0519-5805503。只要是在指定发行中心收藏,每套仍按国家统一原始发行价18600元。



▲金钻“子母表”引来市民争相珍藏